
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 الطبيعة الموجية للضوء

 الألوان الأساسية 

....................................... 

........................................... 

.......................................... 

 ..........................عندما تتراكب الألوان الأساسية ينتج ضوء لونه 

 الألوان الثانوية  

 هي الوان ناتجة من تراكب 

............................. 

 اللون ................. وهو ناتج من تراكب  .................و ..........................

 اللون ................. وهو ناتج من تراكب  .................و ..........................

 ................. وهو ناتج من تراكب  .................و ..........................اللون 

 الألوان المتتامة  

 هي الوان ناتجة من تراكب 
........................... 

وينتج عنها اللون 

.................. 

 الأصفر متمم للون ..................... اللون

 الأرجواني  متمم للون ..................... اللون

 .....................الأزرق الفاتح متمم للون  اللون

 متتامة  (   -ثانوية           -والأزرق الأخضر الون   )    اساسية       الأحمر   1س

 الأصفر   (   -الأحمر     -اللون  الأزرق متتم للون   )     الأخضر    2س

 الأخضر (  -الأزرق    -اللون المتمم للون الأصفر هو   ) الأحمر     3س


